

一年狂赚 2500 万美元
莎拉波娃
成俄运动员首富

快报讯 俄罗斯网球名将玛丽亚·莎拉波娃第三次在俄罗斯《Finans》杂志发布的俄罗斯最有钱运动员排行榜上位居第一。

被列入俄罗斯最有钱的运动员名单上的都是 2007 年收入超过 100 万美元的。今年 20 岁的莎拉波娃一年来收入高达 2500 万美元,榜上第二名尤他爵士队球员安德烈·基里连科的 1370 万美元收入与她相差近一倍。第三名则是加盟芝加哥国家冰球队的守门员尼古拉·哈比布林,今年他的进账为 680 万美元。俄罗斯最富有运动员榜上的前 50 名中,有 35 人是冰球运动员。

除了莎拉波娃外,还有三名俄罗斯网球名将的年收入超过 100 万美元,他们是库兹涅佐娃(230 万美元年收入位居第 29 名)、尼古拉·达维坚科(210 万美元居 32 位)和安娜·恰克韦塔泽(140 万美元居第 50 名)。

运动员的收入主要有 2 种来源,一是与俱乐部签约或者在比赛中赢得奖金,二是靠做广告或代言人赚钱。中新

英锦赛资格赛
刘崧苦战过关

快报讯 斯诺克英国锦标赛资格赛昨天凌晨结束第二轮上半区的争夺,刘崧以 9:6 击败迈肯奇成功晋级,梁文博则以 2:9 惨败给大卫·柔。顺利过关的刘崧将在第三轮挑战北爱尔兰亚军、爱尔兰名将奥布莱恩。(王丽)

农心杯三国围棋擂台赛

王檄大胜
豪取千万连胜奖金



王檄

快报讯 昨天下午,第九届农心拉面杯三国围棋擂台赛第二阶段首局比赛在韩国釜山战罢。中国擂主王檄九段执黑 302 手 11 目半大胜韩国赵汉乘九段,取得三连胜,并获得 1000 万韩元的连胜奖励。

王檄作为中国第二位上场的棋手在第三局成功攻

擂,挑落韩国擂主洪汝杓;第四局击败日本棋手河野临,从而彻底扭转了中国开局不利的形势。在昨天的第五局比赛中,王檄再次成功击败韩国小帅哥赵汉乘九段,为中国队确立了优势。

昨天的对局开始赵汉乘表现非常积极,以“二连星”对抗王檄的“中国流”

布局,并凭借 30、32 两手将棋局导入复杂的肉搏战。在此后的战斗中,赵汉乘通过一个战斗取得了领先。但随着时间紧张,赵汉乘开始出现“疑问手”,在右上的“治孤”战斗中放弃了简单处理的机会,优势天平开始倒向黑方。在中国研究室观战的国手们也开始对王檄的胜利持乐观态度。

农心杯是每方 1 小时,保留 1 次 1 分钟读秒。这对擅长快棋乱战的王檄来讲是一种优势,而相比之下,赵汉乘的快棋下起来就有点吃力了。在双方进入读秒之后,赵汉乘的棋力大打折扣,频出“俗手”。王檄的优势越来越大。双方进入官子,劣势下的赵汉乘开始搅局,但无奈王檄优势太大,最终仍未能扭转败局。

今天将进行农心杯第六局比赛,王檄将迎战日本选手挑战。王檄在三连胜之后每多胜一局将能多拿到 1000 万韩元连胜奖,如果达成 9 连胜,将获得 9000 万韩元连胜奖金。

目前剩余的三国围棋擂台赛阵容:中国棋手:王檄、胡耀宇、常昊、古力;韩国棋手:睦镇硕、朴永训、李昌镐;日本棋手:山田规三生、高尾绅路、依田纪基。(小文)

田亮婚宴突然易址
婚礼取消接亲环节



田亮和叶一茜的婚礼已成为媒体关注的焦点

距离 11 月 29 日田亮和叶一茜大婚的日子越来越近,近日,记者经过多方打探和联络,采访了田亮、叶一茜婚礼策划和筹备者——西安台北·莎罗婚纱影楼的一名工作人员,记者通过他打听到了许多细节。该主管表示,“亮茜”大婚地点不准备在戴斯酒店举行,而是同在高新区与之相距不远的香格里拉大酒店。

记者从此次参与婚礼筹备的工作人员口中探知,之前传出的婚宴地点戴斯大酒店并非五星级酒店,而田亮所定的酒店规格应该为五星。同时该工作人员向记者透露,婚宴的举办地其实就在戴斯附近。随即记者说难道是香格里拉大酒店,对方默认。而后记者再次打电话给香格里拉大酒店,内部高层透露田亮大婚将有 90% 的可能性在这里举办。

据台北·莎罗的工作人员透露,田亮和影楼老总私交很好,所以才选定由影楼负责他婚礼前的筹备工作,并不是之前盛传的由婚庆公司来操办。筹备工作主要包括婚礼现场的布置以及婚礼具体环节的

设置。据这位工作人员介绍,由于田亮在银川忙于拍戏无法抽身来西安,所以婚礼前期筹备需要确定的相关事宜都是叶一茜来拍板。最近,她已经来西安 4 次,主要就是来沟通结婚当天需要准备的细节问题。

据了解,筹备婚礼的工作人员会提前一天到酒店布置婚礼现场。婚礼现场的布置主要用从云南空运来的鲜花,西安因为气候原因鲜花品种少,而这次婚礼现场的布置用的花的数量及种类都相当惊人。据了解,现场将以高贵纯洁的西伯利亚百合和香水百合为主。影楼工作人员介绍,婚礼现场的布置不会强调奢华,主要是通过灯光来营造一种和谐浪漫的氛围。

记者还从影楼工作人员处获悉,婚礼仪式上将有特别的小节目穿插其中,但之前并没有接新娘的环节,更没有豪华婚车,只是在酒店宴请宾朋。而之前传出两人将在结婚前拍婚纱照的消息也有新的情况,由于两人都很忙,所以特别将拍婚纱照环节放在了婚宴后。陈烨

永创教育联盟国际语言学习中心南京市民英语行动
你能向美国朋友介绍南京吗?
英语交际水平 免费全面体检
提供状态分析 找到提高方法 参加英语会友 扩张人脉关系 实现职位提升 提高市民素质

房产营销 项目预算、安全
东南文理进修学院
建造师近日开学
资料员 材料员等 全国通用 近日开学

热烈祝贺陈了凡等 68 名学员荣升中国理财规划师,王正等几十位机构操盘手盈利 30-200 多万元!
中国理财规划师(CFP) 证券投资机构操盘手
特别优惠通知,详见天元网站

UKEAS 英国教育服务中心
英国名校中国行 2007 秋季见面会 一南京站
见面会时间: 11月29日 15:00-20:00 地点: 山西路9号索菲特银河大酒店8楼水晶厅

南京财经大学金融学院
(国家理财规划师联盟江苏唯一成员)
江苏第四期国家理财规划师培训招生
国家理财规划师秘书长刘彦斌领衔